

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

### **о результатах публичных слушаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования Энгельсского муниципального района Саратовской области за 2015 год**

08 апреля 2016 года

с. Красный Яр

На основании постановления Главы Красноярского муниципального образования от 31 марта 2016 года №1 «О вынесении на публичные слушания годового отчета об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования за 2015 год» 08 апреля 2016 года в 10.00 часов (время московское) по адресу: с. Красный Яр, ул. Гагарина, дом 10, зал заседаний, 2-й этаж, комиссией в составе:

председателя комиссии – Головки Татьяны Федоровны, Главы Красноярского муниципального образования,

секретаря комиссии – Шкариной Светланы Александровны, главного специалиста администрации;

члена комиссии – Апатьевой Елены Валентиновны, главного специалиста администрации;

организованы и проведены слушания по проекту годового отчета об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования за 2015 год.

Субъектом правотворческой инициативы является глава Красноярского муниципального образования.

В письменной форме от граждан предложений и замечаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования за 2015 год не поступило.

Экспертом, назначенным организатором публичных слушаний, представлено письменное заключение, в котором отмечено, что процедурой опубликования на официальном сайте Энгельсского муниципального района в сети Интернет по адресу [www.engels-city.ru](http://www.engels-city.ru) и вынесения на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Красноярского муниципального образования «Об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования за 2015 год» соблюден принцип прозрачности, определенный статьей 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, который означает обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению представительных органов муниципальных образований.

Бюджет Красноярского муниципального образования за 2015 год по доходам исполнен в сумме 37 615,1 тыс. рублей (в том числе доля собственных доходов составила 97,4%, доля безвозмездных поступлений соответственно 2,6%), по расходам в сумме 34 786,6 тыс. рублей. По сравнению с первоначально утвержденным планом доходов в бюджет Красноярского муниципального образования за прошедший финансовый год поступило больше на 9 713,0 тыс. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов поступило больше на общую сумму 10 336,2 тыс. рублей, безвозмездных перечислений поступило меньше на 623,2 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета приходится на содержание администрации Красноярского муниципального образования 40,5% или 14 084,0 тыс. рублей.

Доля расходов на дорожное хозяйство составляет 28,8% или 10 007,1 тыс. рублей, в том числе на содержание дорог – 4 827,0 тыс. рублей, на мероприятия по организации дорожного движения в рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Красноярского муниципального образования на 2013 – 2015 годы» - 31,3 тыс. рублей, на расходы на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог в рамках муниципальной программы «Ремонт внутрипоселковых дорог в населенных пунктах Красноярского муниципального образования на 2014 - 2015 годы» - 5 148,8 тыс. рублей.

Доля расходов на жилищно-коммунальное хозяйство составляет 24,7% или 8 603,7 тыс. рублей, в том числе на ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах – 25,8 тыс. рублей, на уличное освещение – 2 700,7 тыс. рублей, на ремонт уличного освещения в рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Красноярского муниципального образования на 2013 – 2015 годы» - 349,0 тыс. рублей, на озеленение – 742,9 тыс. рублей, на расходы на организацию и содержание мест захоронения – 40,0 тыс. рублей, на прочие мероприятия по благоустройству – 4 551,8 тыс. рублей, на разработку генеральной схемы очистки территорий населенных пунктов – 193,5 тыс. рублей.

На защиту населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону направлено 1,9% от всех расходов, или 644,2 тыс. рублей, в том числе на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера – 609,1 тыс. рублей, на приобретение материально-технических средств в рамках муниципальной программы «Содействие в материально-техническом обеспечении общественной организации «Добровольная пожарная охрана Красноярского муниципального образования Энгельсского муниципального района Саратовской области» на 2012-2017 годы» - 35,1 тыс. рублей.

На осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, приходится 1,2% или 430,2 тыс. рублей.

Расходы на финансирование социальной сферы, а это вопросы в сфере культуры, спорта и социальной политики, составили 571,0 тыс. рублей, или 1,6%.

На 1 января 2016 года в бюджете Красноярского муниципального образования сложился профицит в сумме 2 828,5 тыс. рублей.

Исходя из вышеизложенного, представленный проект решения Совета депутатов Красноярского муниципального образования «Об исполнении бюджета Энгельсского муниципального района за 2015 год» соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации.

От зарегистрированных участников публичных слушаний поступили предложения одобрить в целом проект годового отчета об исполнении бюджета Красноярского муниципального образования за 2015 год.

Настоящее заключение составлено в двух экземплярах.

Заключение подлежит направлению Главе Красноярского муниципального образования для официального опубликования (обнародования).

Председатель комиссии: Т.Ф. Головки

Секретарь комиссии: С.А. Шкарина

Член комиссии: Е.В. Апатьева